
найближчі роки дозволить реалізувати величезний логістичний потенціал 
України, перетворити логістику у галузь національної економіки.
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ЕКСПЕРТНЕ ОЦІНЮВАННЯ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА

Сучасний динамічний стан розвитку економіки зумовлює для підприємств 
збільшення уваги до питань управління активами. Це пов'язано, насамперед, із 
можливостями, які виникають внаслідок залучення зовнішнього ресурсного та 
інтелектуального потенціалу. Завдання управління активами сучасного 
підприємства полягають у пошуку раціональних співвідношень між рівнем 
ресурсного забезпечення, можливостями примноження та ефективного 
використання потенціалу розвитку підприємства, категоріями часу, ризику та 
кінцевими результатами діяльності. Водночас важливою складовою є 
забезпечення фінансової стійкості і створення високої інвестиційної 
привабливості підприємства.

Матеріальні активи, сфера діяльності і товарний потенціал відносяться до 
результатів і наслідків минулого. Проте сучасний динамічний розвиток 
економіки зумовлює швидку зміну цінностей та перспектив діяльності.
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Металургія тривалий час була визначальним елементом економіки України, 
забезпечуючи значні валютні надходження до скарбниці держави. Провідними 
заводами в цій сфері були «АрселорМіттал» і ММК ім. Ілліча. Капіталізація 
заводів у найкращі роки їх існування складала $4,8 і $3 млрд., відповідно. 
Середня чисельність працівників була близько 30 тис. на кожному заводі. Для 
порівняння у сьогоденні вартість компанії WhatsApp у минулому році 
становить $16 млрд., що забезпечили 32 програмісти. А капіталізація компанії 
Uber складає $62,5 млрд., у якій працює 6700 людей [2] Все це обумовлює 
ставлення до активів з метою оцінки, як до однієї з основних економічних 
категорій.

Питання забезпечення та раціонального використання активів підприємств 
у сучасних кризових умовах господарювання впливає на ефективність основної 
діяльності досліджуваних суб’єктів господарювання. Впровадження системи 
внутрішнього контролю є одним з найбільш проблемних об’єктів контрольного 
процесу та має багато дискусійних положень теоретико-методичного і 
практичного характеру. Важливу роль в об’єктивному інформаційному 
забезпеченні управління відіграє класифікація оборотних активів щодо ступеня 
їх ліквідності, ризику вкладення та протиінфляційного захисту (рис. 1) [3, с. 
152], від якихзалежить порядок їх обліку чи окремого їх складання, а 
відповідно і ефективність проведення економічної експертизи.

Оцінка активів і зобов’язань господарчого суб’єкта безпосередньо впливає 
на його вартість, тобто «ціну» бізнесу. Запровадження до діючої системи 
контролю удосконалення методики внутрішнього контролю активів сучасних 
підприємств дозволить вчасно отримувати об’єктивну інформацію про наявні 
активи, визначити їх стан, своєчасно виявляти та усунути помилки, неточності 
та порушення, що в свою чергу сприятиме покращенню результативності 
функціонування підприємств.

Сучасний стан економічних процесів зумовлює значне ускладнення 
проведення експертних оцінювань, а саме розширення поля об’єктів експертизи 
та збільшення кількості розподілів у фрагментах господарської діяльності 
визначеного суб’єкта, які підлягають експертному дослідженню. Це 
спричинює розширення існуючих та розробку і впровадження нових засобів, 
моделей, методів і методик дослідження з метою вирішення поставлених 
питань, а саме пошуку відповідей на існуючі питання.
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Рис. 1. Класифікація оборотних активів щодо ступеня їх ліквідності, 
ризику вкладення та протиінфляційного захисту

Вдосконаленню експертного оцінювання активів підприємства сприятиме 
розширення облікової інформації на основі даних документально зафіксованих 
господарських фактів, явищ, операцій, в часових та логічних межах, визначених 
конкретним питанням, запропонованим на оцінювання експерту-економісту.
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